Ypok pu3ukm B 7 Kiaacce




Llenb ypoka:

BpIpaboTKa yMeHU# 1 HABBIKOB pelleHUsI
THUIIOBBIX 3aJa4 Mo TeMme «PacueT naBi1eHus
YKHAKOCTH HA THO ¥ CTEHKH COCyAa»




1. TlpoBepka yCcBOEHUA N3YYEHHOTO
]\
I’ MmaTepuana




Bogoias B s>kecTKOM cKadpaHApe MOXKeT MOTPYXKaThCs Ha
ITyOMHY 250 M, UCKYCHBIA HBIPSJIBIIUK — HA 20 M.
Omnpenenure gaBieHVE BOABI B MOPe HAa 3TUX IITYOMHAX.

AKBapuyM HalmOJIHEH AoBepxy Bogou. C Kakou cpeaHeit
CUJIOM JAaBUT BOJA HAa CTEHKY aKBapUyMa AJIMHOU 50 CM U
BBICOTOM 30 CM?

HInpuna nurroza 10 M. llnr03 3ammosrHeH Bogou Ha
rnyouny 5 M. C Kako¥i CHJIO¥ JAaBUT BOJla Ha BOPOTa
nurio3a? (/11sa caMoCcToATe ILHOTO PelleH s )

ITnockomoHHast 6apiKa IMoJIydn/ia MPOOOUHY B JHE
MmI0MWaAbI0 200 cM”. C KaKOU CMJION HY>KHO JABUTh HA
IJIACThIPb, KOTOPHIM 3aKPBIBAIOT OTBEPCTHUE, YTOOBI
cAep)KaTh HAIMOp BOAbI Ha rIyouHe 1,8 M? (Bec miacreips
He YYUTHIBATH)

Ha xakoii rimyOnHe gaB/ieHre BOAbI B MOpe PaBHO 412
KIla?



| 3a1a4ya

Il 3amaua

1] 3az1a4a

[V 3amaya

V 3aa4da

Beixon,




JlaHo:
h;=250m
h2=20 M
p=1030 kr/m?

py-?
Py-?

*

PeweHue:
p=pgh; p,=pghy;; p,=pgh;

py ~ 1030 KT/ 510 H/pr- 250 M= 2,57-10° 1

p, & 2575 klla
p, ~ 1030 KF/Mg -10 H/KI" 20 m = 206 klla

OteeT: p, ~ 2575 Klla; p, ~ 206 klla



dawo:

a=50cMm=05m

h=30cMm=0,3mM
— KT

p =1000 /M3

F-?

PeweHue:
NasneHue 3 KUAKOCTU Ha CTEHKY 2aKBaPUYMa IMHEMHO U3MEHABTCA C
rnybuHon: p = pgh. Bouucamm cpegHee aasneHue Boabl Ha
CTEHKY akBapmyma. CpeaHee 3HaUYeHUe NIMHENHO U3MEHAIOLWLENCA
BE/IMUMHDbI PABHO NONYCYMME HaUa/IbHOrO M KOHEUHOTO ee
3HAYEHUM:

_Po +p
pcp e 2
Faep, = pg0 - AaBneHue Ha NOBEPXHOCTH;

» = pgh - pasneHue Boapl Ha rnybuHe h.
— P, e SBE g o A
Torpap,, = AL 1/ F=p.,s=pgs S - Cvna fAasneHuna Boabl

Ha CTEHKY aKBapuyma; s — naowaab CTeHku (s = ah).
- e H 03m™m
F ~ 1000 ¥/ 3-10 /Kr-o,SM-o,3m-T—225H

OtBeT: 225 H




Hano: PeweHue:

z Ee Pep =, =P95iF =ppS =pyah=7ah
p =1000""/ 3 s pgh - pgah®
=5 2 2
3 1000XT/ 5 -10H/r- 10m- (5M)?
F % M > = 1250000H = 1250xH
OteeT:1250 kH



HaHo:

= 200 cm® = 0,02m?
h=18m™
p =1000 Kl‘/ME,

Fop

*

PeweHue:

P = pgh; F = PS = pghS.
F ~ 1000%T/ 5-10 8/ .- 1,8m-0,02m* = 360H

OtseT: 360H



Oano:
P =412 klla

= 412000 Ma
p =1030KT/ ,

h-?

*

PeweHue:
P
P=pgh=>h=—
Py
N 412000 I1a

" 1030 Kr/ 3- 105/

OteeT: 40 m.

=40 M



